
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:   ВАСКРШЊИ - Прокимен, глас 6: Спаси, 

Господе, народ Твој и благослови наслеђе Твоје. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Спаси, Господе, народ Твој и 

благослови наслеђе Твоје. 

 

Читач:    Теби, Господе, завиках, Боже мој, немој 

заћутати од мене. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Спаси, Господе, народ Твој и 

благослови наслеђе Твоје. 

 

Читач:   СВЕТИ КРАЉ МИЛУТИН - Прокимен, глас 7: 

Узвеселиће се праведник у Господу, и уздаће се у Њега. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Узвеселиће се праведник у 

Господу, и уздаће се у Њега. 

 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:         ЧитањА из ПосланицА: Ефесцима и Галатима, 

светог апостола Павла: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, Бог, који је богат у милости, због велике љубави 

своје којом нас заволе, и нас, који бејасмо мртви због 

грехова, оживи са Христом - благодаћу сте спасени - и с 

Њим заједно васкрсе и заједно посади на небесима у 

Христу Исусу, да покаже у вековима који долазе 

превелико богатство благодати своје добротом према 

нама у Христу Исусу. Јер сте благодаћу спасени кроз веру; 

и то није од вас, дар је Божији; не од дела, да се не би ко 



хвалисао. Јер смо његова творевина, саздани у Христу 

Исусу за дела добра, која Бог унапред припреми да у њима 

ходимо. 

 

Браћо, плод Духа јесте: љубав, радост, мир, дуготрпљење, 

благост, доброта, вера, кротост, уздржање. За такве нема 

закона. А који су Христови, распеше тело са страстима и 

жељама. Ако Духом живимо, по Духу и да ходимо. Не 

будимо сујетни, изазивајући једни друге, завидећи једни 

другима. Браћо, ако и упадне човек у какво сагрешење, ви 

духовни исправљајте таквога духом кротости, чувајући 

себе да и ти не будеш искушан. Носите бремена један 

другога, и тако испуните закон Христов. 

 

Браћо, дајем вам на знање да јеванђеље које сам ја 

благовестио, није од човека; нити га ја примих од човека, 

нити научих, него откривењем Исуса Христа. Јер сте чули 

моје живљење некад у Јудејству, да одвише гоних Цркву 

Божију и пустоших је, и напредовах у Јудејству више од 

многих врсника својих у роду своме, будући одвише 

ревнитељ за своја отачка предања. А када благоволи Бог, 

који ме изабра од утробе матере моје и призва благодаћу 

својом, да објави Сина својега у мени, да га благовестим 

међу незнабошцима, тога часа не питах тела и крви, нити 

изиђох у Јерусалим онима који су били апостоли пре 

мене, него отидох у Арабију, и опет се вратих у Дамаск. А 

потом, након три године, изиђох у Јерусалим да видим 

Петра, и остадох код њега петнаест дана. А другога од 

апостола не видех, осим Јакова брата Господњега. 

 

Браћо, пре доласка вере бисмо под законом чувани и 

затворени за веру која се имала открити. Тако нам закон 

постаде васпитач за Христа, да би се вером оправдали; а 

кад дође вера, више нисмо под васпитачем. Јер сте сви 



синови Божији вером у Христа Исуса. Јер који се год у 

Христа крстисте, у Христа се обукосте. Нема више Јудеја 

ни Јелина, нема више роба ни слободнога, нема више 

мушког ни женског, јер сте ви сви један (човек) у Христу 

Исусу. А кад сте ви Христови, онда сте семе Авраамово и 

наследници по обећању. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 6: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

 

Читач:  ВАСКРШЊИ - ГЛАС 6: Који живи у помоћи Вишњега, 

под кровом Бога Небескога настаниће се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

 

Читач:  СВЕТОМЕ КРАЉУ МИЛУТИНУ - ГЛАС 4: Праведник као 

палма процветаће, и као кедар на Ливану увећаће се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље...  


